
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 17:41 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  Fekete István  
Szombatiskola   Sáfárkodni, amíg a Gazda vissza nem tér  
   Mit adhatunk vissza?  
 

10:45 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Kurucz Margit  
Óravezető  Vízvári Aladár  
Kezdő ének   „A jóság Urát áldom én…”                           15:1-3 

 Ima   Vízvári Aladár  
Szolgálat  Adventi Fúvós Zenekar 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Ferencz Zoltán                                  Mal.3:10-12 
Gyermektörténet  Chelcea Dorin  
Szolgálat Adventi Fúvós Zenekar  

Molnár Józsefné – vers 
Adventi Fúvós Zenekar 

Igeszolgálat  Dr. Szabó János                        Lk.18:18-30 
 Vágyakozás Isten után     

 Ima   Dr. Szabó János  
Ének                           „Mondjatok dicséretet…”                               24:1-4 

     

     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   FEKETE ISTVÁN   
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA            SÁFÁRKODNI, AMÍG A GAZDA VISSZA NEM TÉR                                                                                  

Gazdálkodni nehéz időkben  
 

10:45 ISTENTISZTELET          DR. SZABÓ JÁNOS 
 
               
 
 
                                                                                                                                                                   

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK    18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: dr.Kézdi Miklós, Király Ervin és családja, Király Tünde, Kiss Domokos és 
felesége, Kiss Ervin, Kiss Éva és férje, Knezsovics Bogdánné, Knezsovics Ibolya 
Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva  
Imakérések: Kérjük a testvéreket, imádkozzunk Gábor Demeter testvérért és feleségéért, Gábor 
Mindráért! Folytassuk az imát Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Móricz Albertné 
testvérnőért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, 
Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért! 
A Területről: Budapest Pesterzsébet – Simon Zsolt és dr. Tokics Imre lelkészek  

Szomorú szívvel tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy Zohán Csaba a héten megpihent. Temetéséről 
később tudunk hírt adni. A jó Isten vigasztalását kívánjuk a családjának! 

Szeretettel köszöntjük gyülekezetünkben az Advent Rézfúvós Kamaraegyüttest és velük érkezett 
vendégeinket. Érezzétek jól magatokat nálunk, a jó Isten áldja meg szolgálatotokat!  

Ma délben közös ebédre várjuk vendégeinket és testvéreinket az ebédlőben! 

Ma 14 órai kezdettel énektanulással egybekötött öröméneklésre hívunk mindenkit a gyülekezeti 
terembe! Maradjunk itt és örüljünk együtt a rézfúvós testvérek szolgálatának!  

Március 18-án, jövő szombaton keresztség lesz gyülekezetünkben. 

Március 18-án, jövő szombaton délután 16 órától a kisgyermekes családok délutánján Horváth 
Gábor tartja a beszélgetést a házasság életszakaszairól. 

Ugyancsak jövő szombaton, 17 órai kezdettel a Bach Mindenkinek Fesztivál keretében 
gyülekezetünkben koncert lesz, melyen közreműködik Bakos Bence és a gyülekezetünk énekkara. 
Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

Március 25-én, szombaton a gyülekezetünkben kerül megrendezésre a Nemzetközi Adventista 
Teológiai Tanárok Konferenciája. Az igehirdető Daniel Duda, a Transzeurópai Divízió elnöke 
lesz aznap délelőtt.    

Az utóbbi időben, a szombatiskolai tanulmányok átvétele után kisfilmeken láthatjuk, hogy 
egyházunk világszerte mennyi erőfeszítést tesz adventista gyülekezetek, csoportok, jóléti 
központok létrehozására. Minden negyedév utolsó heti szombatiskolai adományait ezekre a 
szükségletekre gyűjtjük. Szeretnénk, ha tudatosabban készülnénk és adományoznánk ezekre a 
szükségletekre, így előre hirdetjük a gyűjtés idejét és célját. E negyedév utolsó szombatján, márci-
us 25-én a Középkelet-Afrikai Divízió missziós terveire gyűjtjük szombatiskolai adományainkat. 

Április 16-án kisiskolás gyerekek számára a Bibliai Olimpia I. fordulója kerül megrendezésre, 
ahol Máté evangéliuma alapos ismertéről kell a jelentkezőknek számot adniuk. Kérjük, imádkoz-
zunk gyermekeinkért, hogy a felkészülés idején a bibliaolvasást teljes odaadással tudják végezni.  

Ma az Adventista Világrádió és a magyarországi Reménység Média Központ számára gyűjtjük 
adományainkat, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                       JUTALOM                                                                                            
 

"’Ha pedig be akarsz menni az életre - tette hozzá -, tartsd meg a 
parancsolatokat.’ Isten jelleme törvényében fejeződik ki; és ha összhangban 
akarsz lenni Istennel, kövesd minden cselekedetedben Isten törvényét. 
Krisztus nem csökkentette a törvény követelményeit, hanem félreérthetetlenül 
kijelentette, hogy megtartása az örök élet feltétele. Isten ezt a feltételt szabta meg 
Ádámnak a bukás előtt is. Az Úr most sem kíván kevesebbet, mint amit az 
Édenben elvárt az embertől: tökéletes engedelmességet, feddhetetlen, igaz életet. 
A kegyelem kínálta szövetség ugyanazt igényli az embertől, mint az Édenben 
felállított követelmény: összhangot Isten törvényével, amely szent, igaz és jó. 
A ’tartsd meg a parancsolatokat’ szavakra az ifjú ezt kérdezte: ’Melyeket?’ Azt 
hitte, hogy Jézus valamilyen ceremóniális előírást ért a parancsolatokon. Krisztus 
azonban a Sínai-hegyen adott törvényről beszélt. Megemlített néhány 
rendelkezést a Tízparancsolat második táblájáról, és ebben az egy parancsolatban 
foglalta össze őket: ’Szeresd felebarátodat, mint temagadat.’ 
Az ifjú tétovázás nélkül válaszolt: ’Mindezeket megtartottam ifjúságomtól fogva; 
mi fogyatkozás van még bennem?’ Az ifjúnak a törvényről alkotott fogalmai 
felszínesek voltak. Emberi normák szerint jellemét feddhetetlenül megőrizte. 
Élete kívülről nézve szinte bűntelen volt. Igazán azt gondolta, hogy 
engedelmességében nem lehet semmi hibát találni. Titokban mégis attól félt, 
hogy nincs minden rendben közte és Isten között. Ezért kérdezte: ’Mi 
fogyatkozás van még bennem?’ 
’Ha tökéletes akarsz lenni - mondta Krisztus -, eredj, add el vagyonodat, és oszd 
ki a szegényeknek; és kincsed lesz mennyben; és jer és kövess engem. Az ifjú 
pedig e beszédet hallván, elment megszomorodva; mert sok jószága volt.’ 
Az önimádó ember törvényszegő. Ezt akarta Jézus az ifjúval megértetni, és azért 
próbálta meg, hogy leleplezze szívének önzését. Rátapintott jellemének gyenge 
pontjára. Az ifjú nem igényelt további felvilágosítást. Bálványt dédelgetett 
lelkében. A világ volt az istene. Állította, hogy megtartotta a parancsolatokat, de 
nem ismerte azt az elvet, amely az egész törvény lényege. Nem szerette Istent 
igazán, sem embertársait. Ezzel a fogyatkozásával egyszersmind hiányzott belőle 
mindaz, ami Isten országára alkalmassá tehette volna. Az ’én’-nek és a világ 
kincseinek szeretete nincs összhangban a menny elveivel.” 
 

  (Ellen G. White: Krisztus példázatai – Jutalom c. fejezetből) 

 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. MÁRCIUS 11. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 

 
 

„Mert könnyebb a tevének a tű fokán átmenni, 
hogynem a gazdagnak az Isten országába bejutni.” 

Lk.18:25 


